

К Международному Дню защиты детей и в преддверии летних каникул следственное управление СК России по Алтайскому краю запускает информационную акцию «В центре внимания-безопасность детей!»



Ежегодно 1 июня отмечается Международный день защиты детей. В преддверии праздника и с наступлением летних каникул следственное управление Следственного комитета Российской Федерации запускает информационную акцию «В центре внимания – безопасность детей!»

Данная акция призвана обратить внимание взрослых - родителей, педагогов и простых граждан к теме безопасности детей в летний период. С наступлением теплого времени года и каникул остро встают вопросы безопасного времяпровождения детей, их жизни и здоровья, а также профилактики правонарушений среди несовершеннолетних.

Одной из актуальных тем, которую хотелось бы поднять в информационном поле, является падение детей из окон. Следственными органами ежегодно фиксируются несчастные случаи, которые происходят с несовершеннолетними, оставленными без присмотра родителей или близких родственников, при падении из окон квартир. По каждому факту проводятся доследственные проверки и делаются обобщения. Только в этом году зафиксировано несколько подобных случаев, произошедших во вполне благополучных семьях. Так, в начале мая текущего года жительница Барнаула оставила двух дочерей, одной из которых не было и года, а другой 5-лет на несколько минут дома без присмотра, спустившись в аптеку за лекарствами. Придя домой она увидела, что окно в квартире открыто, а 5-летняя дочь без сознания лежит на земле. После падения с шестого этажа девочка с закрытой черепно-мозговой травмой и переломом позвоночника была доставлена в медицинское учреждение.

Как показывает практика, дети, движимые любопытством, забираются на окна и опираются на москитные сетки, которые не могут удержать вес ребенка, отчего и происходит его падение. Либо несовершеннолетний выглядывает в открытое окно, чтобы что-то посмотреть, опирается на карниз, не может удержаться и соскальзывает вниз. Причем падения не исключены и при присутствии в доме взрослых. Необходимо понимать, что ребенок может поставить стул и залезть на подоконник самостоятельно в быстрый промежуток времени. Для этого нужно убрать всю мебель, по которой ребенок может забраться на окно, ведь даже если родственникам кажется, что высоко и малыш не заберется, он найдет способ удовлетворить свое любопытство. Открытые настежь окна – это недопустимо там, где находится маленький ребенок. Окна необходимо ставить в режим проветривания, установить специальные фиксаторы, убрать все ручки, исключив возможность открыть створку. Кроме того, нельзя разрешать играть ребенку на подоконнике и балконе. Защитить малыша от возможного падения помогут решетки или ограничивающие перила на окна, но при этом просветы между прутьями должны быть такими, чтобы он не смог просунуть голову.

Все случаи падения детей из окон происходят по халатности взрослых. Необходимо понимать, что в силу своего возраста ребенок не может осознать всю опасность происходящего с ним и только взрослые могут оградить его от трагедии. Помните: в центре внимания – безопасность ребенка!

30 Мая 2018

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1231093>